

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ευρωπαϊκή Συνδιάσκεψη Αυτοδιοίκησης : «Πολιτιστικός Τουρισμός και Οργανισμοί Αυτοδιοίκησης»

Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, πραγματοποιείται στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, στις 28, 29 και 30 Μαρτίου 2008, η μεγαλύτερη συνάντηση των ανθρώπων του λαϊκού πολιτισμού στη χώρα μας.

Η διοργάνωση έχει ως στόχο τη συνεργασία των οργανισμών αυτοδιοίκησης με τους κατά τόπους γνήσιους εκφραστές του λαϊκού πολιτισμού, όπως πολιτιστικούς οργανισμούς, πολιτιστικούς συλλόγους και σωματεία, λαογραφικά μουσεία και μουσεία ιστορίας καθώς και με φυσικά πρόσωπα, όπως λαϊκούς τεχνίτες, ερευνητές της παράδοσης, συγγραφείς και λαογράφους. Η συνεργασία αυτή έχει ως απώτερο στόχο την ανάδειξη του αυθεντικού λαϊκού πνεύματος, της δημιουργίας και της τοπικής παράδοσης και ταυτότητας.

Η Ελλάδα, χώρα με σημαντική πολιτισμική κληρονομιά, καλείται να αξιοποιήσει την ευκαιρία που της προσφέρεται, προκειμένου να αναγάγει την πολιτισμική ανάπτυξη σε ύψιστη προτεραιότητα, στο πλαίσιο της Ενωμένης Ευρώπης. Η ιδιαιτερότητα της πατρίδας μας, με εξαιρετικές φυσικές ομορφιές, σε συνδυασμό με την ύπαρξη σπουδαίας πολιτιστικής παράδοσης και μνημείων μοναδικών στον κόσμο, μπορεί να προσφέρει μεγάλες δυνατότητες οικονομικής, τουριστικής και κοινωνικής ανάπτυξης...

Αυτός, λοιπόν, ο πλούτος θα παρουσιαστεί στη Διοργάνωση για τον πολιτισμό στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, το τριήμερο, 28,29 & 30 Μαρτίου 2008. Έναρκτήρια εκδήλωση την Παρασκευή 28 Μαρτίου, ημερίδα με θέμα : « Η διαπολιτισμικότητα στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 2008 έτος διαπολιτισμικού διαλόγου.» Κεντρικό θέμα της Συνδιάσκεψης θα είναι, « Πολιτιστικός Τουρισμός και Οργανισμοί Αυτοδιοίκησης ».

Παράλληλες εκδηλώσεις...

Κατά τη διάρκεια του τριημέρου, σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους, οι εκθέτες θα παρουσιάζουν εκφράσεις αυθεντικού τοπικού λαϊκού πολιτισμού, μέσα από χορευτικές παρουσιάσεις, αναπαραστάσεις εθίμων, λαϊκό θέατρο, συναυλίες παραδοσιακής μουσικής, θέατρο σκιών, αναπαραστάσεις καθημερινής ζωής κ.λ.π. Παράλληλα θα γίνουν μεγάλα αφιερώματα στη μουσική και χορευτική παράδοση συγκεκριμένων περιοχών της χώρας, από ντόπιους εκφραστές της παράδοσης.